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20064F [ ~20214 %
162 241 3L A5 5L 64 7L 84 9fiL 104z
20214 i 7Y K| BMW 3= [J#NYRT=FY BMW MR THANIRV=F U THNIRT—=F 2 T NI RT=F Y Iz o—=7 ANETR - RUY
202144 1] ~2022473 TV == =) 3vY—X 60 2 1)—X T-Roc T-Cross RO 402 1)—X V75— GU SR
=Y 17,849 8,947 7,849 7,413 7,240 7,160 6,981 6,319 5,313 5,238
20204 s BMW == ANET A« XUV [ T I NI AT =4 BMW AR THANI AT =G [ THNI AT = Nz =7 ANET A - XY
202044 1] ~202143 ETN 1= AV TR T-Cross 32 J—X 60> Y —X 4 Ao 40> ) =X FTT—= Cr 72
a 20,837 8,723 8,641 8,194 7,376 6,984 6,970 6,424 6,221 6,170
201942 77K BMW = 77r/v7\7\v~/f‘/ ANVET A« XUV A)ET R - R BMW THINT AT —4 RAR AR TYUT A4 _ AT A - Ry
201944 ] ~20204E3 /] €TV 1= a7 Cr 7 A AV T A 3y —A ] 40v)—A 60 vV —A A3 v J—X B7 7%
=Y 22,255 18,416 13,438 12,946 10,720 9,550 8,485 7,841 6,233 6,109
20184 iF s BMW <= THANI AT =G L FNETA N [ THNI AT =G FNET A Y Nz BMW BMW BMW ANET A - XY
2018474  ~20194£3 1 T 3= BV Cr 7 A Rn E/ T A 40U —X 3vU—X 2V Y —X 5 —X GLC
a 25,793 19,660 19,215 12,158 9,524 8,759 7,775 7111 7,094 6,835
20174ERE 75 R BMW == THNIT AT =L | FNVET A« XY [ AVET R Ny BMW BMW BMW BMW T NI AT —F BMW
2017441 ~20184E3 /] TV 1= =V C/ I A EZ Z % 3v)—X 2V —X 1) —X 5 —X =] X1
= 25,566 22,968 16,615 13,209 10,840 8,197 7,732 7,719 7,711 7,676
2016451 77K BMW = TANI AT =T AIET A - Ry BMW THANT AT —=F | ANET A - XY BMW TUTA ANET A « XY BMW
201644 ~20174¢3H | T 270 S = N7 C7 72 3y U—X Ao EZ 5% 22— A3 LU —X CLA e,
B% 24,917 22,372 18,043 11,647 11,570 9,498 9,374 8,578 8,248 8,018
201542 77K TANT A =i BMW == AILET A« Ry BMW THINT AT —4 TUT 4 _ AILET A« Ry BMW BMW R
201564 1] ~2016/73 1 ETIL EV 1= C /7R 3vU—X Rnr A3 v U—X CLA 2V Y—X 1Y )—X 40 v J—X
= 24,085 21,640 18,408 11,811 10,823 9,431 9,328 8,814 8,170 7,174
20144 TIYR|THANI RT =G L[ ANET A - X BMW <= TANI AT — BMW TUTA [ AVET ANV AVET A XUV [ THNI AT =G TH NI AT =
20144F4 A ~20156:38 | 20" i s C 772 = s 3v—x A3 =X E 752 A 752 7 v A # e
B% 27,812 19,465 18,831 14,547 13,533 10,763 7,722 7,311 7,069 6,722
201342 77K 72!‘/1/7\%'7~’7\‘/ BMW BMW == ANVETA ROV [ ANVET A RV | TNV T AT—=F 72}‘/1/7%'70‘—’75‘/ AT A - Ry BB TANT AT =
2013414 ] ~20144E3 1 EF )V =V 3v)—X 1= A 77X C /7R = T 7l E /77X 40 v VJ—X Y v—Fr
= 30,974 20,742 17,163 14,595 11,864 11,752 11,310 11,088 10,294 9,045
201245 i 77K TANT AT =G BMW = AIET A - XY BMW TAINT AT =K BMW ANETA RV [ TH VT AT = BB THINYG AT —4
2012654 ~20136:3 1 | 500 tigcs 1= C 7% 3vY—=A Ae 13)—X B /5% 7 o7 60 > U—x #ee— b
= 19,464 15,903 14,408 13,134 12,275 9,916 8,271 7,957 7,557 7,514
20114EE TIVR|TANI AT = | TANT AT = BMW == ANET A - XY BMW ANET A - XY BMW AR BMW BMW
2011454 F| ~201243 ] ETIL EV A 1= C /IR 5V —X E /7% 3vJ—X 60 YU—X 1 )—=x X1
= 26,125 18,254 16,027 14,115 9,045 8,740 8,566 7,180 6,790 6,684
20104 i 77K TANI AT =G THNI AT = BMW = BMW ANVET A« XUV | ALET A - XY BMW TUTA BMW BMW
2010474 H ~201143 1 T L7 Rn I= 3vU—X E /7% C /7R 5 U—X A4 T )—X 1) —X X1
= 25,151 14,524 11,513 10,834 10,195 9,168 7,351 5,667 5,482 4,581
20004t TIVR[TANI AT =T BMW BMW == ANETFTRA + ROV ANETA - XY | TH VT AT —H TUT A BMW TYUT A 74T b
2000474 ] ~20104:3 /1 T )V =V 3v)—X 1= E 792X C /7R = Ad ) —X 1) —X A3 v IJ—X 500/500C
= 24,302 13,731 10,920 9,374 8,846 7,935 6,727 5,598 4,538 3,365
20084 TIUR[ TN T AT=F BMW AT A - Ry BMW = TANT AT —F BMW TUT 4 ANET A« XUV [ AVET A« XY TUTA
2008474 1 ~ 200943 1 TV BV 3vU—X C /IR 3= ra 1) —X A4 T )—X E /72X B /772 A3 VU—X
= 21,575 16,050 13,814 12,197 8,133 6,678 6,159 4,384 4,139 3,726
20074EE 75K 77r/l/7\\7\'7~/7‘\‘/ BMW BMW <= ANET A NS [ TANI AT =G BMW ANET A« XY ANET A - R BMW AR
200744 ] ~20084E3 /] ET )V = 3V —=X 1= C 77A = 1V )—=X E 772X B 772 5 —X 70 Y U—X
= 25,783 22,785 14,015 13,918 11,226 8,229 7,352 6,563 6,409 5,592
2006 TR THNT AT = BMW BMW == TANIT AT = [ AET A - XY BMW BMW ANETA ROV ANET A - RV | ANVETA - R
20064E4 /] ~20074E3 )] ET IV a7 3+ —X I= = E 772XA 13 —X 51 —X C J77A B 77X S /77X
= 23,237 22,823 13,073 12,258 10,346 8,363 8,349 7,902 6,951 6,852




11461 121 1361 1441 1541 164z 1741 1841 1961 201
20214 i TV R[ANETR - RUY J47v kb ANETR - RUY [ AETR ROV ALETFR - Ry TITA \\ AETR - RUY BMW AETR - RUY BMW
2021474 1 ~2022/£3 ] TV AV SR 500/500C SUSR CU3 R CLA A3 T—X GLB 131)—X GLC 23 1)—X
=Y 5,146 5,081 5,078 4,970 4,838 4,577 4,505 4,405 4,028 3,904
20204 i 77K BMW AINET A« XUV [ AETFTRA RV [ ALEFT R - XY BMW TANIGRT=H U ALETFA - RV [ AETR ROV [ AJLETF A - XY i)—\j’
2020474 1] ~202143 TV 1) —X CLA GLB E/ o2 2 )—X T-Roc G/ 7 A GLC GLA LxF— R
=Y 5,724 5,309 5197 5,028 4,840 4,819 4,559 4,250 4,129 4,029
20194 i TR ANET A - Ry o=7 ANVET A« XY | AVETFT R - XY BMW BMW TUT A4 BMW TANI AT = BMW
2019474 H ~20204£3 ] TV EZ T2 T T— CLA GLC X1 2V —X Q2 1Y )—X TATT v X3
=Y 6,098 5,897 5439 5,149 5132 4,936 4,660 4,621 4,548 4,545
20184 77K BMW Nz AILET A - N BMW ANET A e RV NTHNT AT =l BMW TANI AT = TUTA BMW
2018474 1 ~201943 1 T X1 60 U —X AV T A 1V ) —X CLA TATT X3 # E— b A3 Y J—X X2
=Y 6,679 6,668 6,654 6,306 5,845 5,345 5,254 5,014 4,661 4,568
20174ERE TIYUR[ANETA - R BB TOTA | AVETA R FAR AVET A - R TOTA  ANVET A NI [ TANI AT 747 v b
2017474  ~2018/£3 ] TV CLA 40U —X A3 T J—X GLC 60 > U—X AV T A A4 T J—X GLA # E— 500/500C
= 6,897 6,716 6,631 5,953 5,911 5,660 5,030 4,444 4,426 4,257
20164 TIUR BB ANEF A - Ry BMW TUTA BB TANT AT —F 747 b TANI AT =l BMW ALETFA - R
2016474 1] ~201743 ] EFIL 402U —X IS X1 A4 T J—X 60 > U —X A — k 500/500C # E— b 52 )—X GLC
=Y 7,226 6,675 6,260 6,257 5,303 4,751 4,223 4,199 3,995 3,781
201542 TR ANET A - RV AVETR - Ny ALK ] ANVET A« RV | TH NI AT=F 4T vk ANVETA R TANI AT =G TUT A4 _ BMW
201544 H ~20164E3 A TTIV A 7I2A E 792X 60 vU—X S /IR /3 — b 500/500C GLA Y v—rr Al Y IJ)—X 4 ) —X
= 6,751 6,002 5,458 5,346 5,031 4,391 4,291 4,123 3,733 3,706
20144 7§yF‘ BMW ALK ] ANET A« RV ANNET A - XY TUT 4 ALK ] AT A - R BMW 747 vk BMW
201444 1 ~20154£3 ] T/ 1) —X 40 vJ—X S /9= GLA A4 T )—X 60 > U—X CLA 43 —X 500/500C 5 —X
=Y 6,674 6,395 6,244 6,236 5,279 4,781 4,310 4,257 4,093 4,085
20134 77K BMW TUTA AR TUT A4 BMW ANET A =Y T4T7 v b TOTA BMW ANET A =Y
20134 H ~20144£3 ] TV 12 )—X A4 T J—X 60 v U—X A3 T J—X 5 U—X B /5= 500/500C Al T J—X X1 S /7R
= 9,018 6,607 6,287 6,157 6,097 5,966 5,281 4,833 4,418 4,413
20124 T7IVR BMW AT A - Ry BMW TUT 4 TUT 4 747 b TANI AT — TUTA TNT 7 Bk [ ANVEFA R
201264 ] ~20134£3 ] 7L 52U —X E /5% X1 A4 T J—X Al 2 J—X 500/500C SN — b A3 Y J—X PEVESY A 7T A
=Y 6,714 6,586 4,932 4,904 4,825 4,084 3,827 3,559 3,486 2,996
20114EE 77K 7T+ THNG AT — 747 v b 7T+ 7T+ RAR [ TANIAT=FU[ANET A« AUV [ALET A - A TVa—
2011474 H] ~ 2012473 ] TV A4 T J—X 2P — |k 500/500C Al T J—X A3 T J—X 50 Y U—X DR a4 CLS B /772 207
= 4,981 4,886 4,843 4,401 3,948 3,440 3,193 3,138 2,319 2,289
20104 77V R TIT 4 T4T v b ANET A« R BB TV a— ANET A« R IR TUTA [ ANVETFRA R TV a—
201044 ] ~20114£3 ] T A3 Y J—X 500/500C B /9% 50 Y U—X 207 A TR 70 Y U—X A5 T J—X S /9% 308
=Y 4,314 4,066 3,696 2,991 2,759 2,331 2,160 2,101 1,899 1,812
20094 i 77K BMW AILET A - Ry TV a— BMW TANI AT = AR AT A - Ry AR ANVET A XY | T VT AT —F
200944 H ~20104E3 A TV 5 —X B 77X 207 Z4 TATT 50 vYU—X A 772A 70 vU—X S /I XA —a—bE— |k
= 3,333 3,263 3,021 2,346 2,207 2,203 2,140 2,067 1,964 1,699
20084 7°§‘g K BMW TV a— 747 v b THNI AT = | T H VI AT =4 ALK ] ANET A - R TUT A ANNET A « XY TANI AT =G
200844 ] ~20094£3 ] T 5 —X 207 500/500C SN — b —a—bE— kL 70 Y U—X S /72 T A 7R TATT
B4 3,301 3,187 3,029 2,977 2,920 2,882 2,663 2,530 2,512 2,185
200742 77K TUT A4 ANVETA XY [ TN T AT | TN T AT = 7T 4 T a— AT A - Ry TUT A4 77r/v?xv~/fy ANNET A e Ry
200744 | ~2008F3 TV Ad ) —X S /IR —a—bE—}hkL 23—k A3 Y IJ—X 207 A 7I2A 1T V¥ CLS
= 5,082 4,785 4,544 4,285 3,899 3,858 3,556 3,238 3,164 2,324
200645 1% TIYR|THANI AT = [ THNT AT = BB TUT A [ AETA N TYUTA | TANT AT 7 a— BMW ANEF A - Ry
200644 ~20074£3 ] EFL | Za—E—Fb1 SR — |k 70 Y U—X A4 T )—X A TR A3 Y J—X Py 307 X3 CLS
=Y 6,036 6,007 6,002 5,678 4,628 4,266 3,503 3,352 3,145 3,064




